



«Наш еженедельник называется «Футбол», а не «Вокруг футбола» или «Около футбола», и мы вот уже как полвека самое экологически чистое спортивное издание в стране. Поэтому мы и начинаем празднование 50-летия именно с футбольного турнира, а не с похода, скажем, в казино и с приглашения Димы Билана. Мы считаем, что погонять мяч в отличный солнечный субботний день – это самое что ни на есть спортивное, футбольное и правильное мероприятие», – такими словами главный редактор «Футбола» Петр Каменченко дал старт турниру, приуроченному к 50-летнему юбилею еженедельника.



Вратарь и комментатор «НТВ-Плюс» Михаил МЕЛЬНИКОВ ликвидирует прорыв форварда «Ингосстраха»

Этот турнир – первый из тех, что пройдут в нынешнем году, но не последний. В соревновании на Песчаной улице приняли участие двенадцать команд: «Связь-Банк», «Чемпионат.ру», «Счетная Палата РФ», «ЯК1», команда-именинница еженедельника «Футбол», «Славнефть», «Ингосстрах», «Останкино»,

«Московский Комсомолец», «ЛДПР-Москва», «НТВ-Плюс» и «Металл Профиль». Все участники были разбиты на четыре группы по три команды и по привычной формуле разыграли все двенадцать мест.

Виновники торжества оказались в одной группе со «Славнефтью» и ФК «ЯК1».

футболисты которого прибыли на турнир на собственном микроавтобусе, покрашенном в черно-желтые клубные цвета. Команду сопровождала небольшая группа поддержки, ведомая весьма колоритным барабанщиком, неистово лупившим по своему инструменту, пока его любимцы находились на поле. «Яковцы» показали комбинационный, грамотный и умный футбол, причем почти все голы черно-желтые забивали после красивых многоходовок, а финальный удар обычно наносился с метра по пустым воротам. Команда «Футбола» (на фото справа) смогла пробиться в плей-офф со второго места в группе, однако, уступив в напряженной борьбе коллективам «Чемпионата.ру» и «НТВ-Плюс», остановилась на 7-й строчке в итоговом протоколе.

«ЯК1» выглядел заметно сильнее других участников, но выиграть турнир ему не удалось. Уверенно ведя в два мяча в полуфинальной встрече против команды «ЛДПР-Москва», «яковцы» позволили либерал-демократам сравнять счет за несколько минут до конца встречи и упустили победу в серии послематчевых пенальти.

В итоге элдэпэровцы и стали чемпионами, уверенно обыграв в финале

«Останкино» со счетом 4:1. Замкнула тройку призеров команда «ЯК1», без проблем расправившаяся с коллективом «Чемпионата.ру» в матче за третье место. Отдельно стоит отметить команду «НТВ-Плюс», которая вполне могла побороться за медали, но

энтэвэшникам фатально не везло. Особенно усердствовал с проверкой каркаса на прочность Константин Генич, оставивший своей игрой приятное впечатление.

В плане организации турнир прошел на очень хорошем уровне – футболисты в

перерывах между матчами могли выпить минеральной воды, холодного чая и подкрепить силы разнообразными сэндвичами. Мероприятие включило в себя и культурную программу. Болельщики и участники соревнования могли увидеть в деле рекордсмена Книги рекордов Гиннесса по футбольно-цирковому жонглированию Виктора Царёва и даже повторение одного из рекордов по подтасливанию мячом на голове.

Перед церемонией награждения была проведена лотерея, победители которой получили призы. Больше других повезло с лотерейными выигрышами игрокам команды «Чемпионата.ру».

Под занавес мероприятия все участники были награждены грамотами и кубками, размеры которых варьировались в зависимости от занятого места.

Глеб ЧЕРНЯВСКИЙ  
info@futbol60.ru

Оргкомитет благодарит партнеров турнира: департамент массового футбола РФС, чай «Ахмад», газету «Любительский футбол», объединение «Диалог-Конверсия», компанию «Астра Спорт» (торговая марка Mitre), проект «ФутКом», экипировка «Премьер Футбол», чешское пиво «Карловец», студию «Берг Саунд».

# Праздник на Песчаной



фото Алексея МАКАРОВА



фото Алексея МАКАРОВА

